

证券代码：000625、200625

证券简称：长安汽车、长安 B

重庆长安汽车股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-46

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	国海证券、长江证券、长盛基金、景顺长城基金、西南证券、申万菱信基金
时间	2024 年 12 月 19 日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	证券事务代表——揭中华
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、请公司介绍一下阿维塔 C 轮融资的情况？</p> <p>答：公司的联营企业阿维塔科技为持续增强智能化能力、快速提升公司整体竞争力，助推智能电动汽车（SEV）业务加速发展，在上海联合产权交易所公开挂牌方式增资扩股引入投资者，目前已基本确定投资方。长安汽车、南方资产等交易各方拟与阿维塔科技签署《关于阿维塔科技（重庆）有限公司之增资协议》。根据协议内容，长安汽车增资 455,058.24 万元，南方资产增资 40,000.00 万元，安渝基金增资 280,000.00 万元，交银投资增资 70,000.00 万元，其他投资方共计增资 265,000.00 万元，合计 1,110,058.24 万元。本次增资完成后，公司对阿维塔科技持股比例保持 40.99%不变，阿维塔科技仍属公司联营企业。</p> <p>阿维塔科技是长安汽车品牌向上战略承载，也是长安汽车向智能科技转型的改革创新。本次长安汽车与关联方共同增资阿维塔科技系基于公司战略及业务需要，有助于阿维塔科技持续提升智能化竞争力、增强新产品研发能力、加快新型商业模式打造以及加大渠道建设等，快速提升公司整体竞</p>

争能力。

二、近期阿维塔和华为签署了全面深化战略合作协议，能否请公司详细介绍一下？

答：2024年12月12日，阿维塔科技有限公司与华为在深圳华为总部签署全面深化战略合作协议，以新模式推动合作迈入新阶段。根据协议，双方将在产品开发、营销及生态服务等领域深度合作，支持阿维塔打造下一代系列车型，共同为用户带来领先的智能出行及生活体验。华为与阿维塔自2019年1月达成战略合作以来，双方全面深入推动智能汽车领域合作，发挥各自优势，支持阿维塔打造了阿维塔11、阿维塔12、阿维塔07，以及已发布公告照的全新轿车阿维塔06，初步实现“四年四车”的目标。已上市三款车型在今年10月、11月连续两个月当月销量突破一万台。阿维塔的高质量发展，让合作各方看到了这种合作模式成功的可能性。在此基础上，双方进一步深化全面战略合作，基于软件定义汽车的理念，打造基于全新架构、技术领先的系列车型，为消费者带来极致的智能化体验。

三、请问公司自研的高阶智驾有何进展以及有什么价值亮点？

答：公司在第四届长安汽车科技生态大会上，正式发布长安智驾，长安智驾是面向未来的交互式智驾技术，本质是具身智能。它能将对外界环境的感知与内部决策过程，有效地转化为与物理世界及人类用户的实际交互行为，并从中不断验证并优化其认知与行为策略，实现自我进化，迈向更高层次的智慧与效能。

过去的一年，长安汽车做了很多努力，推进长安智驾的进化：在重庆最魔幻的8D立交桥超过一万次道路测试；吸引了互联网、AI、ICT行业的顶尖人才，构建了超过千人的工程师团队；模型在云端进行了超过百次的训练迭代；智驾系统成功地完成了中汽研的Super AI挑战赛，获得七项全

能证书，成为四部委第一批 L3 准入试点的车企；更重要的是，在启源 E07 上实现了自研高阶智驾的首次量产落地。

SDA 天枢架构、天枢大模型两大关键能力，铸就长安智驾系统基石。SDA 天枢架构能够融合来自不同领域的信息，并传递给脑子。作为长安打造的国内首个面向未来具身智能的类人架构，SDA 天枢架构是全球唯二采用了全新的中央环网架构，目前世界上最先进的智能汽车系统架构之一。天枢架构全面整合了智驾、智舱、车身、动力、底盘五大智能汽车领域的海量数据，具有千兆级的环网带宽，能够让系统做到“眼疾手快”，确保车辆在复杂路况下能够实时响应。天枢架构具备小于 0.001 毫秒的时间同步精度。这相当于人类神经传导速度的五千倍，确保了系统内部各个模块之间的“手眼协调”。天枢架构还具备冗余的故障保护切换能力，切换时间小于五十毫秒，是人类极限反应速度的两倍。这个超短的“反射弧”让天枢架构具备了极强的稳定性与可靠性。

天枢大模型被喻为拥有高度智能的“大脑”与“小脑”结合体，能够模拟人类的五感输入机制，构建从感知到思考再到行动的全链路、端到端模型。此外，还具备自我学习与进化的能力，能够在与环境的持续交互中不断优化自身，实现智能水平的持续提升。天枢大模型采用一体化模型架构，将特征网络、感知网络、规划控制网络、语言网络以及安全对齐引擎完美融合，充分展现了智能驾驶端到端技术与人工智能大模型的深厚底蕴。天枢大模型创新性地引入蕴含丰富世界知识的多模态大语言模型，使得智能驾驶系统能够模拟人类的交互方式，并具备持续学习和进化的能力。通过在众多真实与仿真驾驶场景中的不断实践、反馈与学习。天枢大模型致力于为用户提供一种不断进阶、日益完善的智能驾驶体验。

在行业里，长安汽车首个将智能驾驶和大语言模型进行了端到端融合。长安未来的高阶智能驾驶汽车将全系标配 500TOPS 以上的算力，在 2027 年成为行业领导者。

	<p>四、请公司介绍一下最近亮相的阿维塔 06?</p> <p>答：阿维塔 06 整车外观基于 AVATR 2.0 设计理念打造，既有家族式传承，也有个性化创新。阿维塔 06 不仅完美传承家族式极具个性的碟翼式前脸、无后舷窗掀背车尾、超清电子外后视镜等设计，而且创新打造星弧悬浮车顶，尾部设计融入小鸭尾运动元素。阿维塔 06 更首次提供双色车顶个性选择，为年轻群体带来极具先锋感的外观体验。车身尺寸方面，阿维塔 06 长度为 4855mm，宽度为 1960mm，高度为 1450mm，轴距达到 2940mm，将为消费者提供舒适宽阔的乘坐空间。动力方面，阿维塔 06 作为专为年轻群体打造的豪华轿车，提供纯电+增程两种动力选择，满足年轻群体的多元化用车场景。其中，增程专用发动机的功率 115kW，纯电车型采用全域 800V 高压平台，电机功率最高达到 440kW。</p> <p>阿维塔于今年下半年进入产品密集发布期，先后上市阿维塔 07 双动力、阿维塔 12 双动力以及阿维塔 11 双动力，成为唯一一个全系提供纯电和增程双动力选择的高端品牌。阿维塔 06 定位中型豪华轿车，专为年轻人群打造，预计将于 2025 年第二季度上市。</p>
附件清单（如有）	
日期	2024 年 12 月 19 日